

21/2019

**2019. december 16. napján megtartott
Tápiógyörgye Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
soron következő ülésén hozott határozatok**

141/2019 (XII. 19.)	A Települési Értéktár Bizottság által a Györgyey-kastélynak a Megyei Értéktárba történő felvételéről
142/2019 (XII. 16.)	A Megyei Értéktárban történő települési fotók használatáról
10/2019 (XII.16.) ÖR	Az ár- és díjtételekkel, a személyi térítési díjakkal összefüggő egyed rendeletek módosításáról
143/2019 (XII. 16.)	A MÁV Zrt-vel kötendő szerződésről
144/2019 (XII. 16.)	A TRV Zrt. által benyújtott szivattyú-felújítási számlájáról
145/2019 (XII. 16.)	A TRV Zrt. közgyűlés tartása nélküli szavazás kezdeményezéséről
146/2019 (XII. 16.)	A víziközmű-társulati elszámolási eljárás elveiről szóló megállapodásról
147/2019 (XII. 16.)	A képviselő-testület 2020. évi munkatervéről
148/2019 (XII. 16.)	A 0215/4 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú külterületi ingatlan haszonbérletére beérkezett pályázatok elbírálásáról
149/2019 (XII. 16.)	A 1420, 1421, 1422, 1423, 1424 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú belterületi ingatlanok haszonbérletére beérkezett pályázatok elbírálásáról
150/2019 (XII. 16.)	A „Helyi érdekeltségű program – Tűzoltószertár felújítása” és a „Mezőgazdaság – kertészet” c. programban való részvételről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 16-án 17 órakor megtartott, soron következő ülésén

Az ülés helye: Faluház tanácskozóterme

Jelen vannak: Varró István polgármester, Turóczi István Zoltánné jegyző, Molnárné Szabó Szilvia, Lesták Péterné Vajon Ildikó, Kissné Varró Erika, Fehér Henrietta, Józsa Péter képviselők
Szabó Tünde alpolgármester asszony távollétét jelezte

Meghívottak: Németh Csaba

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés a 2020 évi költségvetést megalapozó döntésekhez, térítési díjak megállapítása
2. Előterjesztés a MÁV Zrt-vel kötendő szerződésről
3. Előterjesztés a TRV Zrt. szennyvíz szivattyúk felújítására
4. Előterjesztés a TRV Zrt. közgyűlés tartása nélküli határozathozatal kezdeményezéséről
5. Előterjesztés a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat elszámolási kimutatásáról
6. Előterjesztés a Települési Értéktár Bizottság (TÉB) által a Megyei Értéktárba történő felvételre javaslatáról
7. Előterjesztés Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkaterv-tervezetére
8. Meghirdetett önkormányzati ingatlanokra benyújtott pályázatok bírálata
9. Egyebek

Varró István polgármester: Jó estét kívánok! Tápiógyörgye Község Önkormányzatának összevont képviselő-testületi ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Lesták Péterné Vajon Ildikó képviselőt, napirendi pontoknak pedig a kiadottakat javaslom azzal a módosítással, hogy a hatodik napirendi pontot tárgyaljuk először. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a napirendi pontokat, a jegyzőkönyvvezető személyét és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadta.

6. napirendi pont: Előterjesztés a Települési Értéktár Bizottság (TÉB) által a Megyei Értéktárba történő felvételre javaslatáról

Varró István polgármester: Javaslom, hogy Németh Csaba, a Települési Értéktár Bizottság elnöke részére adjunk hozzászólási jogot. Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és Németh Csaba részére a hozzászólási jogot megadta.

Varró István polgármester: Csaba azzal keresett meg, hogy a Pest Megyei Értéktárba javasolja, hogy kerüljön be a Györgyey kastély. A javaslatával egyetértek, átadom neki a szót.

Németh Csaba: Ez az értéktár azt jelenti, hogy minden községnek, településnek el kell készítenie az adott helységekre vonatkozó értéktárát, amelyre épülnek a megyei, országos értékek majd legfelül a hungarikumok. Hét kategóriában kell meghatározni a helyi értékeket. Tápiógyörgyén két éve működik a Települési Értéktár Bizottság. Molnár Zsolt, Szabó Tünde és én vagyok a bizottságban. 36 értéket gyűjtöttünk össze, melyeket a képviselő-testület jóvá hagyott. Van arra lehetőség, hogy ezek közül kiemeljünk olyan értékeket, amelyekről úgy gondoljuk, hogy megyei vagy országos szinten is értéket képviselnek. Mi a Györgyey kastélyt gondoltuk, hogy a Pest Megyei Értéktár Bizottsághoz felterjeszteni. Ehhez az önkormányzat határozata szükséges illetve ahhoz is járuljon hozzá, hogy a Györgyey-kastélyról készült fotókat a Pest Megyei Értéktárban felhasználhassák. A helyi értéktárunkba javasolnám a HÉSZ szerinti helyi védelem alatt álló épületek listájában szereplő épületek nagy részét. Az óvoda, iskola, Művelődési Ház épületeit is, ezekkel együtt körül-belül ötven ilyen értéke lenne a falunak. Javasolnám még az olyan volt tápiógyörgyei lakosok síremlékeinek, sírhelyeinek az összeírását, akik az elmúlt 150 évben a községért sokat tettek, a falu közéletében aktívan részt vettek. Esetükben, ha nincs már élő hozzátartozó, akkor az önkormányzatnak kellene gondoskodnia a nyughelyeik gondozásáról.

Józsa Péter: Hogyan történik a megyei értéktárba való felvételi eljárás? Kik döntenek róla? Van valamilyen kritériuma annak, hogy mit lehet javasolni?

Németh Csaba: Nem tudom, mert mi még nem javasoltunk oda semmit. De azt láttam, hogy nincs túl sok érték benne. Nem az a jellemző, hogy településenként egy szerepel. Nincs kritériuma, hogy mit lehet javasolni, legalább is a honlapjukon nem találtam erről semmit. Nekik valamilyen belső szabályzata biztosan van rá.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek még kérdése? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a Települési Értéktár Bizottság javaslatát: kerüljön be a Megyei Értéktárba a Györgyey-kastély, az un. Kiskastély a hozzájuk tartozó parkkal. Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

141/2019 (XII.16.) számú képviselő-testületi határozat
a Települési Értéktár Bizottság (TÉB) által a Györgyey-kastélynak a Megyei Értéktárba történő felvételről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

támogatja a Települési Értéktár Bizottság javaslatát, hogy kerüljön be a Megyei Értéktárba a Györgyey-kastély, un. Kiskastély, a hozzátartozó parkkal.

Az önkormányzat nevében eljárni jogosult Varró István polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Varró István polgármester

Turóczi István Zoltánné jegyző

Németh Csaba TEB elnöke

Pest Megyei Értéktár Bizottság, Budapest

Varró István polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a Györgyey-kastélyról készült fotókat a Pest Megyei Értéktárban felhasználják, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

142/2019 (XII.16.) számú képviselő-testületi határozat

Megyei Értéktárban történő települési fotók használatáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Györgyey-kastélyról készült fotókat a Pest Megyei Értéktárban használják.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Varró István polgármester

Turóczi István Zoltánné jegyző

Németh Csaba TEB elnöke

Pest Megyei Értéktár Bizottság

1. napirendi pont: Előterjesztés a 2020 évi költségvetést megalapozó döntésekhez, térítési díjak megállapítása

Varró István polgármester: Jegyző asszony egy új előterjesztésben, rendelet-tervezetbe foglalta a Pénzügyi Bizottság ülésén javasoltakat. Átadom a szót jegyző asszonynak, hogy kiegészítse az előterjesztést.

Turóczi István Zoltánné jegyző: A Pénzügyi Bizottság által elfogadott javaslatokat rendeletbe szükséges foglalni. Kérésem, hogy az elkészült tervezetet nézzétek át, az alaprendelet 2012-es, ebben kellett a módosításokat elvégezni, illetve a lakások bérleti díjáról szóló rendelet 2003-as. Ezeket egybe szerkesztettem, hogy lássátok, mennyiből mennyi lesz. A lakásoknál 10%-os emelést javasolt a bizottság. A jogszabály azonban nem tesz lehetővé százalékos emelést, hanem meg kell határozni, hogy egy négyzetméterre mekkora összeget állapít meg a képviselő-testület. Amit javasolt a bizottság, az alapján kiszámítottam egy 576 Ft/m², illetve az alacsonyabb komfortfokozat esetén 250 Ft/m².

Molnárné Szabó Szilvia: Ha a rendelet így lép életbe, akkor az minden lakásra érvényes lesz?

Turóczi István Zoltánné jegyző: Igen.

Molnárné Szabó Szilvia: De a bizottság Fekete Fanni esetében nem szeretett volna emelni, ez hogy működhet?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Az alaprendeletben, ami 2003-as, van lehetőség kedvezményekre. Úgy gondolom, hogy ebből keletkezhet feszültség, mert nem biztos, hogy mindenki úgy fogja megítélni, ahogy a bizottság, hanem azt fogja nézni, hogy egy nagyon jó állagú lakásban lakik. A térítési díjak esetében a nyersanyagnormát meg kellett határozni, a bizottság csak annyiról tett javaslatot, hogy mekkora összegre emeljük, de az élelmezésvezetőnek szüksége van a normára is. Tájékoztattam a Gondozási központ vezetőjét, hogy egyelőre senkinek nem fog változni a fizetendő összeg, csak az arány változik.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Ő mit mondott erre? El fogják fogadni?

Turóczy István Zoltánné jegyző: Tudomásul vette. A környéken ilyen alacsony díj sehol nincs, azért akarnak olyan sokan idejönni.

Molnárné Szabó Szilvia: Újszilváson például ágyhoz kötött vagy demens időseket nem vesznek be, pedig erre óriási szükség van. Hisz éppen azért adják be az időseket, mert a családtagok nem tudják megoldani a teljes felügyeletet, ápolást.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Az óvodások és iskolások étkezési díja nem változik ezek szerint? Összesen két fizető ovis van, nem érint sok mindenkit. Aki rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesül, nagycsaládos, tartós beteg vagy van a családban tartós beteg például, vagy az egy főre eső havi jövedelme nem haladja meg a legkisebb minimálbér 120%-át nem kell fizetnie.

Varró István polgármester: Nem változik az óvodások és iskolások étkezési díja. Van-e valakinek módosítási javaslata, észrevétele? Amennyiben nincs, kérem a testület tagjainak név szerinti szavazatát az intézményi térítési díjakról szóló rendelet Pénzügyi Bizottság javaslatai alapján való módosítására.

Név szerinti szavazás:

Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	igen
Kissné Varró Erika	képviselő	igen
Fehér Henrietta	képviselő	igen
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	igen
Józsa Péter	képviselő	igen
Varró István	polgármester	igen

10/2019 (XII.16.) sz. ÖR az ár- és díjtételekkel, a személyi térítési díjakkal összefüggő egyes rendeletek módosításáról

(Rendelet a mellékletben)

2. napirendi pont: Előterjesztés a MÁV Zrt-vel kötendő szerződésről

Varró István polgármester: Telefonon és írásban sokat egyeztettem a MÁV-val. Elmondtam nekik a javaslatainkat, végül a MÁV ma reggel elfogadta a magasabb, 1.200.000 Ft+ÁFA éves összeget. Annyiban kellett módosítani, hogy pontosan meg kellett adnom nekik hány négyzetméter virágosítást vállaljuk. Mindennel egyetértettek, és küldeni fogják a szerződés-

tervezetet módosított összeggel. Elmondtam nekik, hogy szeretnénk egy egyéves próbaidőt, és ha az letelt, döntenék róla, hogy hosszabb távon is vállalni tudjuk-e? Ezt is elfogadták. A MÁV állomásra szeretném, ha a teljes Pénzügyi Bizottság a képviselőkkel együtt kimenne valamikor az év elején, és ott a helyszínen próbálnánk megoldást találni, a kerékpárok tárolását? Jelenleg nagyon kaotikus a helyzet. Az emberek, amihez csak tudják, odalakatolják a kerékpárjaikat, és brutális mennyiségű szemét is van a területen. Nem tudom, hogy mi az oka ennek. Nincs elég kuka vagy az utazóknak kényelmesebb eldobálni a csikkeket és az üdítős dobozokat? Átadták a másik szervezeti csoportuknak a szolgálati lakásokkal kapcsolatos javaslatunkat, pozitívan álltak hozzá. Ha ott is születik döntés, küldenek rá egy szerződés-tervezetet.

Molnárné Szabó Szilvia: A kaszálás benne marad? Azért hajlandóak plusz pénzt fizetni?

Varró István polgármester: Benne marad. Ez az 1.200.000,- Ft+ÁFA mindenre, tehát a kaszálásra is vonatkozik. Ma már egyeztettem Batu Andreával arról, hogy a közmunkaprogramban hogyan tudjuk ezt megoldani. Van jelenleg egy üres helyünk. Két jelölt is van, akire véleményünk szerint rá lehet ezt bízni. A zárás és nyitás nem a mi feladatunk lesz. Azt még jeleztem a MÁV felé, hogy a kisebb javítások ügymenete hogyan történne. Azt mondták, hogy fotó alapján, árajánlat megadása mellett ők azt jóváhagyást követően kifizetik. Felvettem azt is, hogy ha nem elég az évi kétszeri kaszálás, akkor a többi alkalmat fizetnék-e? Azt válaszolták, hogy csak az évi kettőt fizetik.

Józsa Péter: Rongálási kár ellen biztosítás kötésébe, amit ők állnak, nem mennének bele?

Varró István polgármester: A vasútnak kell hogy legyen erre biztosítása, de rá fogok kérdezni, hogy felelősségbiztosításuk van-e? Mert ha valaki elcsúszik az állomáson, eltörik mondjuk a lába, akkor azt kinek a biztosítója rendezné? Mert ez nem önkormányzati tulajdonú terület, hiába van egymással szerződésünk. Van-e még valakinek kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért a szerződés-tervezet elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

143/2019 (XII.16.) számú képviselő-testületi határozat

MÁV Zrt-vel kötendő szerződésről

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

a megállapodás sarkalatos pontjai:

- *a megállapodás célja közfeladatok teljesítése, közszolgáltatások nyújtása és közös közérdekű célok megvalósítására irányuló együttműködés kialakítása Tápiógyörgye állomás és környékének, valamint az azzal határos közterületeknek rendben tartására önkéntes munka szervezésével;*
- *a feladatok közé nem tartoznak bele a tulajdonos feladatkörébe tartozó felújítási tevékenységek;*
- *a Megállapodást a Szerződő felek határozatlan időtartamra kötik, de a megállapodás megszűnik közös megegyezéssel történő megszüntetés esetén;*

➤ *díjazás: állomás és környéke 75.000,-Ft+áfa/hó,*

váróterem, kertészeti tevékenység 25.000,-Ft+áfa/hó.

Határidő: *a részletes megállapodás mellékletét képező átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása*

Felelős: *Varró István polgármester*

Értesül: *Varró István polgármester*

Turóczi István Zoltánné jegyző

Kiss Gábor terület pályavasúti igazgató

Lóha Judit gazdálkodási igazgató-helyettes

3. napirendi pont: *Előterjesztés a TRV Zrt. szennyvíz szivattyúk felújítására*

Varró István polgármester: A Pénzügyi Bizottság ülését követő napon kaptunk egy másik csomagot a TRV Zrt-től. Így a 760.000 Ft-os javítás mellé még plusz 298.433 Ft szivattyú-felújításról érkezett számla. Egyik sem Tápiógyörgye területén hibásodott meg. Sajnos nem tudunk vele mit tenni, csak a tudomásulvétel marad. A probléma, hogy a TRV Zrt. még közel 4.000.000 Ft bérleti díjjal tartozik nekünk, addig nem kapják meg a felújítás díját, amíg ezt tőlük meg nem kapjuk.

Józsa Péter: Ezek szerint ezzel mindig számolnunk kell, hogy ilyeneket ki fognak számlázni.

Varró István polgármester: Mindig fognak találni annyi javítanivalót, hogy ne kelljen kifizetni a teljes bérleti díjat.

Molnárné Szabó Szilvia: Ha csak annyit vinnének el és fejlesztenének, nem lenne aggálya az embernek.

Lesták Péterné Vajon Ildikó: Ők késedelmi kamatot nem tesznek rá ilyenkor?

Varró István polgármester: Nem, mivel mi sem teszünk a bérleti díjra. Akármennyire ellene vagyok, de a működtetés érdekében fogadjuk el és a 2019. évi esedékes bérleti díj terhére számítsuk be. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

144/2019 (XII.16.) számú képviselő-testületi határozat

a TRV Zrt. által benyújtott szivattyú-felújítási számlájáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és azt a döntést hozta, hogy a 2019. évi bérleti díj terhére a TRV Zrt. által benyújtott, bruttó 298.433 Ft-os szivattyú-felújítás számlát beszámítja.

Határidő: *azonnal*

Felelős: *Varró István polgármester*

Értesül: *Turóczi István Zoltánné jegyző*

TRV Zrt.

4. napirendi pont: Előterjesztés a TRV Zrt. közgyűlés tartása nélküli határozathozatal kezdeményezéséről

Varró István polgármester: A mai nap folyamán kaptunk egy levelet a TRV Zrt-től, melyben közölték, hogy 98.495 igen szavazatot már kaptak, nem érkezett be 2019 szavazat és ennyivel tulajdonképpen már érvényes, és jóvá is hagyták a teljesítményösztönző prémium kifizetését. Tehát nem várták be minden önkormányzat jóváhagyását. Ebben nincs részletezve, hogy kikhez tartozik ez a 98.495 igen szavazat. Ameddig a lakosság érezhetően nagyon nem elégedett a szolgáltatóval, és felénk sem adnak megfelelő tájékoztatást az esetleges vízszünetekről, egyáltalán nem érzem indokoltnak ezeknek a jutalmaknak a kiosztását. Javaslatom, hogy tartsuk fent a Pénzügyi Bizottság javaslatát, még ha innentől okafogyott is a döntésünk és ne hagyjuk jóvá a teljesítményösztönző prémiumok kifizetését. Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

145/2019 (XII.16.) számú képviselő-testületi határozat

a TRV Zrt. közgyűlés tartása nélküli szavazás kezdeményezéséről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és azt a döntést hozta, hogy a teljesítményösztönző prémiumok kifizetését tartalmazó határozati javaslatot nem hagyja jóvá.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző
TRV Zrt.

5. napirendi pont: Előterjesztés a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat elszámolási kimutatásáról

Varró István polgármester: A napirendi pontot a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság tárgyalta, kérdezem a bizottság elnökét, mi a javaslatuk?

Fehér Henrietta: A bizottság javaslata, hogy a szerződés-tervezetet ne hagyja jóvá a képviselő-testület.

Varró István polgármester: Köszönöm. Közben eljutott hozzánk egy érdekes információ, most kezdik újraszámolni a lakossági arányt. Tíz éven keresztül a kezdeti lakosságszám arányok szerint leosztva kellett fizetnünk a kamatokat, mindegy hogy a lakosok száma emelkedett vagy csökkent. Most mégis módosítanak rajta. Az én javaslatom az, hogy az elszámolásnál is az induló lakosságszámot vegyék figyelembe. Aki egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

146/2019 (XII.16.) számú képviselő-testületi határozat

a víziközmű-társulati elszámolási eljárás elveiről szóló megállapodásról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és azt a döntést hozta, hogy a Tápiómenti Települések Csatornamű Vizgazdálkodási Társulatának víziközmű-társulati elszámolási eljárás elveiről szóló megállapodását nem hagyja jóvá.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző

Tápiómenti Települések Csatornamű Vizgazdálkodási Társulatának

7. napirendi pont: Előterjesztés Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. évi munkaterv-tervezetére

Varró István polgármester: Jegyző asszony elkészítette a munkatervet, csak nagy vonalakban szeretnék hozzáfűzni néhány dolgot. Az üléseknél a március 23-án hétfőn tartandó közmeghallgatás időpontja már a márciusi Faluújságban hirdelve lenne. Ez minden alkalommal képviselő-testületi ülésnek minősül, csak nagyobb nyilvánosság előtt. Áprilisi testületi üléseink nagyon hosszúak lesznek. Ekkor meghallgatjuk a Nagykátai Rendőrkapitányság és a Tűzoltóparancsnokság vezetőjének beszámolóját a 2019-es évben végzett munkájukról, valamint két, ehhez köthető egyesületünk beszámolóját. Közben folyamatosan lesznek intézményvezetői beszámolók is. A nyári hónapokban is lesznek üléseink, ahogy erre szükség lesz. Közben minden egyesület beszámol majd a tevékenységéről. Ez csupán egy tervezet, az élet gyakran felülírhatja. Átadom a szót, van-e valakinek javaslata? Amennyiben nincs, aki egyetért Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. évi munkatervének elfogadásával, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

147/2019 (XII.16.) számú képviselő-testületi határozat

a képviselő-testület 2020. évi munkatervéről

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. évi munkatervét az alábbiak szerint állapítja meg:

JANUÁR

1./A községi önkormányzat és intézményeinek 2020. évi költségvetése I. forduló

Előterjesztő: Polgármester

Véleményezi: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 24. §

(2)A jegyző, főjegyző (a továbbiakban együtt: jegyző) a költségvetési rendelet-tervezetet a 29/A. § szerinti tervszámoknak megfelelően készíti elő. A tervszámoktól csak a külső gazdasági feltételeknek a tervszámok elfogadását követően bekövetkezett lényeges változása esetén térhet el, az eltérést és annak indokát a költségvetési rendelet-tervezet indokolásában ismertetni kell.

*(3)A jegyző által a (2) bekezdés szerint előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester **február 15-éig**, ha a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a*

naptári év kezdetéig nem fogadta el, a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek

Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvényét az Országgyűlés a 2019. július 12-i ülésnapján fogadta el. **A kihirdetés napja: július 23.**

75. § (1) Ez a törvény – a (2) bekezdésben meghatározott kivétellel – 2019. november 1-jén lép hatályba, és 2023. december 31-én hatályát veszti.

(2) Az 1–33. §, a 35–74. §, az 1. melléklet és a 4–9. melléklet 2020. január 1-jén lép hatályba.

FEBRUÁR

1./A községi önkormányzat és intézményeinek 2020. évi költségvetése II. forduló

Előterjesztő: Polgármester

Véleményezi: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

„Áht. 25. § (1) Ha a költségvetési rendeletet a képviselő-testület a költségvetési évben legkésőbb március 15-ig nem fogadta el, az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkot, amelyben felhatalmazást ad, hogy a helyi önkormányzat és költségvetési szervei a bevételeiket folytatólagosan beszédhessék, kiadásait teljesítsék.

Áht. 29/A. § A helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat és a társulás évente, legkésőbb a költségvetési rendelet, határozat elfogadásáig határozatban állapítja meg a) a Gst. 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek és

b) a Gst. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.

MÁRCIUS

1./A civil szervezetek támogatásáról szóló önkormányzati rendelet alapján az alap felosztásáról való döntés

Előterjesztő: Polgármester

Véleményezi: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116.§ (5) bek. „**A gazdasági programot**, fejlesztési tervet a képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el. Ha a meglévő gazdasági program, fejlesztési terv az előző ciklusidőn túlnyúló, úgy azt az újonnan megválasztott képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül köteles felülvizsgálni, és legalább a ciklusidő végéig kiegészíteni vagy módosítani.”

Március 23. hétfő KÖZMEGHALLGATÁS

ÁPRILIS

1./2019. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló, ZÁRSZÁMADÁS

Előterjesztő: Polgármester

Véleményezi: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

„Áht. 58. §(1) A helyi önkormányzat az éves költségvetési beszámolójában számol el a számára a költségvetési évben folyósított támogatásokkal.

„Áht. 91. § (1) A helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-

testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A zárszámadási rendelet tervezetével együtt a képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell nyújtani a kincstár 68/B. § szerinti ellenőrzése keretében a helyi önkormányzat éves költségvetési beszámolójával kapcsolatosan elkészített jelentését.

(2) A zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell bemutatni:

- a) a 24. § (4) bekezdése szerinti mérlegeket, kimutatásokat azzal, hogy az előirányzat felhasználási terven a pénzeszközök változásának bemutatását kell érteni,
- b) a helyi önkormányzat adósságának állományát lejárata, a Gst. 3. §-a szerinti adósságot keletkeztető ügyletek, bel- és külföldi irányú kötelezettségek szerinti bontásban,
- c) a vagyonkimutatást, és
- d) a helyi önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségeket, a részesedések alakulását.

2./2019.évi összefoglaló ellenőrzési jelentés.

Előterjesztő: Polgármester

Véleményezi: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

3./A Nagykátai Rendőrkapitányság 2019 évi szakmai beszámolója

Előterjesztő: Rendőrkapitány

A helyi polgárőrök 2019 évi beszámolója

Előterjesztő: Polgárőr parancsnok, egyesületi elnök

A mezőőrök 2016-17-18-19 évi munkájáról beszámoló

Előterjesztő: Polgármester, közreműködnek mezőőrök

4./A Nagykátai Hivatásos Tűzoltó parancsnokság 2019 évi beszámolója

Előterjesztő: Tűzoltó parancsnok,

A helyi Tűzoltó Egyesület 2019 évi beszámolója

Előterjesztő: Egyesület elnöke

MÁJUS

1./GAMESZ Nonprofit kft. 2019 évi pénzügyi beszámolója

Előterjesztő: Polgármester

Véleményezi: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

2./Kastélykert Egységes Óvoda- és Bölcsőde beszámolója.

Előterjesztő: Óvoda vezetője

3./Polgármesteri Hivatal beszámolója

Előterjesztő: Jegyző

4./A Községi Családsegítő Szolgálat beszámolója

Előterjesztő: Családsegítő, szociális igazgatási főelőadó

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény

„96.§ (6)A települési önkormányzat és az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig – a külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó értékelést készít. Az értékelést – települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően – meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.”

JÚNIUS

JÚLIUS

AUGUSZTUS

SZEPTEMBER

1./Az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletének módosítása

Előterjesztő: Polgármester

Véleményezi: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

„Áht. 34. § (1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi előirányzatai és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetekben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.”

2./Tájékoztató az Önkormányzat 2020. I. félévi gazdálkodásának helyzetéről.

Előterjesztő: Polgármester

Véleményezi: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

3./Bursa Hungarica önkormányzati ösztöndíjprogramhoz való csatlakozás

Előterjesztő: Polgármester

Véleményezi: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság, Szociális és Egészségügyi Bizottság, Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság

OKTÓBER

NOVEMBER

1./Tájékoztató az Önkormányzat 2020. évi I.-IX. havi gazdálkodásának helyzetéről.

Előterjesztő: Polgármester

Véleményezi: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság, Szociális és Egészségügyi Bizottság, Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság

2./2021. évi költségvetési koncepció.

Előterjesztő: Polgármester

Véleményezi: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság, Szociális és Egészségügyi Bizottság, Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság

3./Az Önkormányzat 2021. évi belső ellenőrzési terve.

Előterjesztő: Jegyző

Véleményezi: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság, Szociális és Egészségügyi Bizottság, Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság

DECEMBER

1./A Képviselő-testület 2021. évi munkaterve.

Előterjesztő: Polgármester

2./A 2021 évi Start mintaprogram tervezése

Előterjesztő: Polgármester

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: jegyző

Határidő: folyamatos

8. napirendi pont: Meghirdetett önkormányzati ingatlanokra benyújtott pályázatok bírálata

Varró István polgármester: A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kérdezem a bizottság elnökét, mi a javaslatuk?

Fehér Henrietta: A bizottság javaslata, hogy a 0215/4 helyrajzi számú, külterületi ingatlan haszonbérbe adására Tóth István újszilvási lakossal 101.000 Ft/ha/év összegért, míg a belterületi ingatlanok tekintetében szintén Tóth Istvánnal javasolja a bizottság, hogy 101.000 Ft/ha/év összeg haszonbér megfizetése mellett kössön szerződést az önkormányzat.

Varró István polgármester: Köszönöm, van-e valakinek más javaslata, vagy véleménye? Amennyiben nincs, kérem a testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, 0215/4 hrsz-ú, 12 ha 1522 nm nagyságú, 276,06 AK értékű külterületi ingatlan haszonbérletére Tóth István újszilvási lakossal kössön az önkormányzat haszonbérleti szerződést, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

148/2019 (XII.16.) számú képviselő-testületi határozat

a 0215/4 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú külterületi ingatlan haszonbérletére beérkezett pályázatok elbírálásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, 0215/4 hrsz-ú, 12 ha 1522 nm nagyságú, 276,06 AK értékű külterületi ingatlan haszonbérletére kiírt pályázat eredményes volt. Az önkormányzat a beérkezett pályázatok közül Tóth István újszilvási lakos pályázatát nyilvánítja nyertesnek és vele kívánja megkötni a földhaszonbérleti szerződést.

A haszonbérleti szerződés 2020. február 1. napjától 2025. január 31. napjáig, öt éves időtartamra szól, a haszonbérlet mértéke a pályázó által ajánlott, 101.000 Ft/ha/év összeg. A haszonbérleti szerződés elkészítése a nyertes pályázó kötelezettsége. A Képviselő-testület felhatalmazza Varró István polgármestert és Turóczy István Zoltánné jegyzőt, hogy a haszonbérleti szerződést aláírja.

Határidő: 2020.02.29.

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző
Tóth István pályázó

Varró István polgármester: Köszönöm. Kérem, a testület tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, 1420,1421,1422,1423, és 1424 hrsz-ú, összesen 2,077 ha nagyságú, belterületi ingatlan haszonbérletére Tóth István újszilvási lakossal kössön az önkormányzat haszonbérleti szerződést, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

149/2019 (XII.16.) számú képviselő-testületi határozat
a 1420, 1421, 1422, 1423, 1424 hrsz-ú, önkormányzati tulajdonú belterületi ingatlan haszonbérletére beérkezett pályázatok elbírálásáról

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy az önkormányzat tulajdonát képező, 1420, 1421, 1422, 1423, 1424 hrsz-ú, összesen 2,077 ha nagyságú, belterületi ingatlan haszonbérletére kiírt pályázat eredményes volt. Az önkormányzat a beérkezett pályázatok közül Tóth István újszilvási lakos pályázatát nyilvánítja nyertesnek és vele kívánja megkötni a földhaszonbérleti szerződést.

A haszonbérleti szerződés 2020. február 1. napjától 2025. január 31. napjáig, öt éves időtartamra szól, a haszonbérlet mértéke a pályázó által ajánlott, 101.000 Ft/ha/év összeg.

A Képviselő-testület felhatalmazza Varró István polgármestert és Turóczy István Zoltánné jegyzőt, hogy a haszonbérleti szerződést aláírja.

Határidő: 2020.02.29.

Felelős: Varró István polgármester

Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző
Tóth István pályázó

9. napirendi pont: Egyebek

Varró István polgármester: Egyebeken belül tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a START Munka Mintaprogram felügyeletével megbízott ellenőr itt volt, akivel beszélünk az önkormányzat jövőbeni lehetőségeiről. Ő azt mondta, hogy megemelik azt az építőanyag költséget, amit ráfordíthatunk a volt Fakanálgár felújítására. Jeleztük, hogy eszközt nem szeretnénk, mert szinte mindent beszereztünk már, amire szükségünk volt. Ezért kértünk inkább építőanyagot, így 2.000.000 Ft-tal megemelték ezt a keretet. A másik, hogy 2020-ban

lesz utoljára START Munka Mintaprogram a kormányzati tervek szerint. Nem tudni, hogy azt követően hogyan fog változni, de valószínűleg már csak hosszú távú közmunkaprogramok maradnak. Ezen kívül arról is tájékoztattott, hogy kiemelt támogatást kaphatunk olyan komoly célokhoz, melyek kötődnek az eddigi projektjeinkhez. Ezzel kapcsolatban a januári testületi ülésen javaslattal fogok jönni, nem szükséges az első negyedévben már döntenünk róla, de tervekkel és költségvetésekkel rendelkezniünk kell majd ahhoz, hogy tárgyalni tudjunk az elképzeléseinkről. Most arról kellene csak szavoznunk, hogy a „Helyi érdekeltségű program – Tűzoltószertár felújítása” és a „Mezőgazdaság – kertészet” c. programban kívánunk részt venni. Kérem, aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

150/2019 (XII.16.) számú képviselő-testületi határozat

a „Helyi érdekeltségű program – Tűzoltószertár felújítása” és a „Mezőgazdaság – kertészet” c. programban való részvételről

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának képviselő-testülete támogatja, hogy az önkormányzat benyújtsa pályázatát a Belügyminisztérium által kiírt, „Mezőgazdaság-kertészet” és „Helyi érdekeltségű program – Tűzoltószertár felújítása” nevű programokban való részvételre.

Határidő: azonnal

Felelős: Varró István polgármester

Közreműködik: Turóczi István Zoltánné jegyző

Varró István polgármester: A beérkezett vélemények alapján a Sziráki Orsolya által készített logó került elfogadásra. A két ünnep között Tápiógyörgyén lesz, kérem, hogy a hivatalban találkozzunk és szerződésbe szeretném foglalni az elkészített logó eszmei értékét, illetve arra fogom kérni, hogy pólókon, képeslapokon, különféle színösszeállításokban bögréken, tollakon is tervezzék részünkre variációkat. Egyebekben belül nincs több hozzászólásom. Van-e valakinek kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, mindenkinek köszönöm a részvételt, mindenkinek kívánok kellemes karácsonyt és boldog új évet, jó pihenést kívánok. Az ülést 17 óra 52 perckor bezárom.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 17 óra 52 perckor bezárta.


Varró István
polgármester




Turóczi István Zoltánné
jegyző


Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária
hitelesítő

21/2019

MEGHÍVÓ

Tápiógyörgye Község Önkormányzat *Képviselő-testületi soron kívüli* ülését összehívom:

2019. december 16. hétfő 17.00 órára a Faluház Tanácskozó termébe.

Napirend:

1./ Előterjesztés a 2020 évi költségvetést megalapozó döntésekhez, térítési díjak megállapítása

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

2./ Előterjesztés a MÁV Zrt.-vel kötendő szerződés

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

3./ Előterjesztés a TRV Zrt szennyvíz szivattyúk felújítására

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

4./ Előterjesztés a TRV Zrt Közgyűlés tartása nélküli határozathozatal kezdeményezéséről

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

5./ Előterjesztés a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási Társulat elszámolási kimutatásáról

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

6./ Előterjesztés a Települési Értéktár Bizottság (TÉB) által a Megyei Értéktárba történő felvételre javaslat

Előterjesztő: Szabó Tünde alpolgármester

Véleményezte: Kulturális, Sport és Integrációs Bizottság

7./ Előterjesztés Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020 évi munkaterv-tervezetére

Előterjesztő: Varró István polgármester

8./ Meghirdetett önkormányzati ingatlanokra benyújtott pályázatok bírálata

Előterjesztő: Varró István polgármester

Véleményezte: Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

9./ Egyebek

2020 évi Startmunka program

Tápiógyörgye, 2019. december 11.

Tisztelettel:



Varró István sk.
polgármester